
A. AZ ÁLLAMI TERÜLETRENDEZÉSI TERV 
(ÁTT) ELKÉSZÍTÉSI ELJÁRÁSA 

 
 

B. A TERÜLETRENDEZÉS MEGHATÁROZÁSA ÉS A 
MEGOLDÁS CÉLJÁNAK MEGALAPOZÁSA 

A tervezés tárgya az R15/1 Lendva–Ljutomer szállító gázvezeték. 

Alapvető célja a szlovén és magyar szállító gázvezeték 

összeköttetésének a biztosítása. 

A terv szerint egy DN 500 mm-ig terjedő átmérőjű, 100 bar(n) 

nyomású szállító gázvezeték kiépítése van tervezve a lendvai 

mérő- és szabályozóállomás csatlakozó szakaszától a meglevő 

ljutomeri mérő- és szabályozóállomásig.  

A szállító gázvezeték állami jelentőségű, az ÁTT által tervezett 

területrendezési folyamat. Az ÁTT elkészítésének és 

elfogadásának eljárása A nemzeti jelentőségű területi 

elrendezések területi beillesztéséről szóló törvény (ZUPUDPP) 

(SzK Hivatalos lapja, 80/10, 106/10-jav., 57/12 és 61/17 sz. -

ZUpreP-2) – A területrendezési Terv (SzK Hivatalos lapja, 61/17 

sz.) 270. cikkelyének második bekezdésével kapcsolatban – 

határozatai alapján készül. 

C. TERÜLETRENDEZÉS LEÍRÁSA  

A tervezett területrendezés a következőket foglalja magába: 
– az R15/1 Lendva–Ljutomer szállító gázvezeték építése, 
– a ljutomeri mérő- és szabályozóállomás bővítése és 
– BS1/1 záróállomás építése. 

A 16 bar feletti üzemi nyomású gázvezetékek tervezésének, 
építésének, üzemeltetésének és karbantartásának követelményeit 
A 16 bar feletti üzemi nyomású gázvezetékek építésének, 
üzemeltetésének és karbantartásának műszaki feltételeiről, 
valamint azok védelmi sávjában történő beavatkozások 
feltételeiről szóló szabályzat (SzK Hivatalos lapja, 12/10, 45/11 
és17/14 – EZ-1 sz.) határozza meg. 

Az R15/1 Lendva–Ljutomer szállító gázvezeték a gázvezeték-
hálózat része, amely csővezetékek rendszere minden kapcsolódó 
berendezéssel és állomással. Főleg a föld felszíne alatt 
helyezkedik el, kivéve a gázvezetékhez kapcsolódó létesítmények 
területén (mérő- és szabályozóállomások, záróállomások). A 
tervek szerint polietilén szigetelésű acélcsövek kerülnek 
beépítésre. A csövek és a gázvezeték föld alatti részein levő 
szerelések hegesztéssel vannak rögzítve. 

A gázvezeték nyomvonala mintegy 21 km hosszúságban a 0+655 
elhelyezésű lendvai mérő- és szabályozóállomástól a ljutomeri 
mérő- és szabályozóállomásig vezet. A vezeték az M9 
gázvezeték nyomvonalával párhuzamosan halad, éspedig a 
lendvai mérő- és szabályozóállomástól az A5-ös autópálya 
nyugati részén Felsőlakos település irányában, továbbá 
Gyertyános, Kapca, Hotiza, Dolnja Bistrica, Razkrižje és Pristava 
településektől északra egészen Ljutomerig, ahol a meglevő, 
ljutomeri mérő- és szabályozóállomáshoz csatlakozik, annak 
bővítése is tervezett. A nyomvonal Mura folyón Dolnja Bistrica és 
Razkrižje között halad át. 

A meglevő ljutomeri mérő- és szabályozóállomás bővítése 
magába foglalja a meglevő plató bővítését észak és nyugat felé, a 
mérő- és szabályozóállomás mintegy 20 x 11 m méretű és 8 
méter magasságú épületének építését, több kisebb műszaki 
épület és a TP Cven 2 egységhez való villamosvezeték-kapcsolás 
építését. A plató bővítése miatt a plató észak-keleti oldalán 
áthelyezésre kerül a meglevő mezei út mintegy 75 m 
hosszúságban. 

A BS1/1 záróállomás építése magába foglalja a bekerített plató 
elrendezését egy kb. 8 méter magasságú acél torony 
felállításával. A platóhoz való hozzáférés biztosítása miatt 

megvalósul a meglevő bekötőút és annak csatlakozása az R3–
726 (Renkovci–Črenšovci–Razkrižje) regionális útra. 

Tervezve van még a katódvédelmi rendszer, a hozzá tartozó 
közlekedési és villamosenergetikai infrastruktúra és az 
elektronikus kommunikációs rendszerek hálózatának a 
rendezése, a meglevő villamosenergetikai infrastruktúra 
módosítása, a növényzet eltávolítása és a gázvezeték 
megépítését követő területrendezés, tereprendezés és egyéb, a 
tervezett elrendezések zavartalan működéséhez szükséges 
elrendezés. 

D. A NYILVÁNOS KÖZZÉTÉTEL CÉLJA 
Az ÁTT, a környezeti hatásokról szóló beszámoló, a 

környezetvédelmi engedély tervezetének és a tudományos 

megalapozások nyilvános közzétételének a célja, hogy értesítse a 

nyilvánosságot a tervezett területrendezési beavatkozásokkal. 

A nyilvános közzététel a 2021. decemberében és 2022 

januárjában a GOV.SI internetes portálon: 

(https://www.gov.si/drzavni-organi/ministrstva/ministrstvo-za-

okolje-in-prostor/javne-objave-ministrstva-za-okolje-in-prostor/), a 

Környezeti és Területrendezési Minisztérium Területrendezési, 

Építési és Lakásügyi Igazgatóságán, Dunajska 21, Ljubljana, és 

Lendva, Velika Polana, Črenšovci, Razkrižje és Ljutomer 

községek helyiségeiben lesz. 

 

A nyilvános viták a következő időpontokban és helyszíneken 

folynak:  
–  Ljutomer község részére: 2022. január 13., csütörtökön, 16 

órakor Ljutomer Község tanácstermében; 
– Črenšovci és Razkrižje községek részére: 2022. január 13., 

csütörtökön, 19 órakor a črenšovci művelődési ház 
termében, Ul. Prekmurske čete 23, Črenšovci; 

– Lendva község részére: 2022. január 18-án, kedden, 16 
órakor a városháza tanácstermében, Fő utca 20, Lendva; 

– Velika Polana község részére: 2022. január 18-án, 19 órakor 
a községi épület, ill. faluotthon termében, Velika Polana 111. 

A nyilvánosságnak jogában áll a nyilvános közzététel 

befejezéséig a közzétett anyaggal kapcsolatos észrevételei és 

javaslatai benyújtására, éspedig írásban a közzététel helyszínein 

(az észrevételek beadására vonatkozó űrlapon, ami a közzététel 

helyszínén és a Környezeti és Területrendezési Minisztérium 

honlapján érhető el), postai úton a következő címre: Környezeti és 

Területrendezési Minisztérium, Dunajska cesta 48, Ljubljana, 

elektronikus úton a gp.mov@gov.si  az „oDPN Lendva–Ljutomer” 

megjegyzéssel. Az anyag környezeti hatásvizsgálati folyamatra 

vonatkozó részével kapcsolatos észrevételeket írásban a Szlovén 

Köztársaság Környezeti Ügynökségére, Vojkova 1b, 1000 

Ljubljana, ill. a gp.arso@gov.si e-mail címre is elküldhető. 

 

Az azon a területen állandó lakhellyel, ingatlantulajdonnal vagy 

egyéb módon birtokolt ingatlanokkal rendelkező személyek, ahol 

a tervezett fejlesztés olyan környezeti ártalmakat okoz, amelyek 

hatással lehetnek az emberi egészségre vagy a tulajdonra, 

valamint A környezetvédelemről szóló törvény 153. cikkelye első 

bekezdésében meghatározott civil szervezetek követelhetik a 

környezetvédelmi engedély kiadási eljárásába történő bevonást, 

amennyiben a hirdetmény követő 35 napon belül benyújtják a 

környezetvédelmi engedélyezési eljárásban történő részvételi 

követelésüket, éspedig írásban, a nyilvános közzétételek 

helyszínein (az észrevételek beadására vonatkozó űrlapon, ami a 

közzététel helyszínén és a Környezeti és Területrendezési 

Minisztérium honlapján érhető el), valamint postai úton a írásban 

a Szlovén Köztársaság Környezeti Ügynöksége címére, Vojkova 

1b, 1000 Ljubljana, valamint a gp.arso@gov.si e-mail címre. A 

beadványban meg kell nevezni vagy határozni a jogi érdeket. 

A Környezeti és Területrendezési Minisztérium Környezeti, Építési 

és Lakásügyi Igazgatósága és az Infrastrukturális Minisztérium 

Energiaügyi Igazgatósága a nyilvános közzététel befejezését 

követő 60 napon belül áttanulmányozza a beérkezett 

észrevételeket és javaslatokat. A Környezeti és Területrendezési 

Minisztérium az állásfoglalást közzéteszi a honlapján és megküldi 

az érintett helyi önkormányzatoknak. 

A megalapozott észrevételek és javaslatok az állami 

területrendezési terv javaslatának elkészítési folyamatában 

értelemszerűen figyelembe lesznek véve. 
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Az RE15/1 Lendva―Ljutomer szállító
gázvezeték állami területrendezési terve

Jelmagyarázat:

községi határ
OBČINA

LENDAVA község neve

energia-infrastrukturális létesítmény

a javasolt megoldás területének határa
RE15/1 Lendva–Ljutomer szállító gázvezeték

meglevő R15 Kidričevo–Lendva szállító gázvezeték
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URBANIZEM,  PLANIRANJE,  PROJEKTIRANJE
d.o.o. 2000 MARIBOR, Grajska ul. 7

tervezett R15/1 Pince–Lendva szállító gázvezeték
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